
 

 

 

Na Ostravských Vánocích zahraje David Koller, Ben 
Cristovao, Ondřej Ruml nebo Hana Holišová & New Time 

Orchestra 

 
Ostrava, 5. 11. 2024 – Ostravské Vánoce představují hlavní hudební hvězdy letošního 
ročníku. Jak již realizátoři avizovali, při slavnostním rozsvícení vánočního stromu na 
Masarykově náměstí zahraje v sobotu 30. listopadu od 19:00 hodin Jaroslav Uhlíř s kapelou. 
Hned následující den (v neděli 1. prosince) se na Hlavní scéně představí český zpěvák Ondřej 
Ruml. Následující adventní neděle pak zazpívá Ben Cristovao, Kateřina Marie Tichá a 
Bandjeez nebo David Koller. Mezi dalšími účinkujícími návštěvníci uslyší také Hanu 
Holišovou & New Time Orchestra, Davida Krause nebo Igora Orozoviče. Program Hlavní 
scény ukončí v pondělí 23. prosince kapela BUTY.  

Hlavní scéna Ostravských Vánoc bude letos opět umístěna na Masarykově náměstí. Kromě 
živého vánočního stromu a zhruba čtyřiceti prodejních stánků je tradičně pro veřejnost 
největším tahákem hudební program, ten také letos nabídne průřez českou hudební scénou. 
„V rámci sestaveného programu letos veřejnosti nabídneme pestrý hudební výběr a 
promyšlenou dramaturgii. Chceme, aby si každý přišel na své, a zároveň bereme v úvahu 
kapacitu prostoru a atmosféru celé akce,“ říká náměstkyně primátora Lucie Baránková 
Vilamová. Kulturní program bude na Hlavní scéně probíhat tradičně od úterý do neděle, 
odstartuje slavnostním rozsvícením vánočního stromu, v sobotu 30. listopadu, kdy, především 
pro děti, zahraje kapela Bombarďák a od 19:00 hodin pak Jaroslav Uhlíř s kapelou.  

„Základním parametrem při stavbě dramaturgie je pro nás pestrost a také program pro 
všechny věkové skupiny. Proto i letos přivezeme na Vánoce do Ostravy divadla pro děti, popové 
hvězdy české hudební scény, ale také cimbálovky nebo pohodové méně známé kapely,“ 
upřesňuje dramaturg akce Filip Košťálek s tím, že středeční večery se na Masarykově náměstí 
v rámci Barevných Vánoc ponesou i v duchu zahraničních kapel. Realizátor akce zařadil do 
programu znovu také vystoupení Kateřiny Marie Tiché a kapely Bandjeez nebo skupiny BUTY. 
„Je tomu tak proto, že BUTY v loňském roce nemohli vystoupit při slavnostním zahájení ze 
zdravotních důvodů, zatímco Kateřina Marie Tichá měla s kapelou Bandjeez celou akci vloni 
uzavírat, z důvodu vyhlášení státního smutku jsme však program Hlavní scény ukončili 
předčasně,“ vysvětluje PR manažerka akce Pavlína Merendová. 

Kompletní program Ostravských Vánoc 2024 najdou návštěvníci již teď na webu 
www.ostravskevanoce.cz.  

http://www.ostravskevanoce.cz/


 

 

 

 

 

Organizátorem Ostravských Vánoc 2024 je statutární město Ostrava, které jejich realizaci již 
čtvrtým rokem svěřilo společnosti Černá louka s.r.o. Akce se uskuteční v termínu od 23. 11. 
2024 do 1. 1. 2025 na čtyřech scénách. Veškeré informace o programu a partnerech akce 
najdete na www.ostravskevanoce.cz.   
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